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ATA da Qüinquagésima Sétima (57ª) Sessão Ordinária, da Terceira (3ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos cinco (5) dia do mês de novembro 
(11), do ano de dois mil e sete (2007), às 20h, no prédio da Municipalidade situado 
na Av. Siqueira Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. A Sessão foi presidida 
pela Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e Secretariada pela Vereadora 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, que efetuou a chamada e 
verificou estarem presentes os demais Vereadores: ALMIRA RIBAS GARMS, 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY ANTONIO 
SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO. Havendo quórum regimental a Senhora 
Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os 
trabalhos. Nos termos regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, a 
Vereadora CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, fez a leitura de um 
texto Bíblico. Conforme disposto na Resolução nº 015/2002, de 20/05/2002, foi 
realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas 
votações das proposições em pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente 
convidou os Vereadores SANDRA MARIA BONAN RENOFIO e VALMIR 
TOMAZINHO, para acompanharem ao sorteio dos nomes junto à Sra. Secretária. 
Terminado o sorteio a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 2º) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 3º) 
VALMIR TOMAZINHO; 4º) CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 5º) 
SINEY ANTONIO SALOMÃO; 6º) MÁRCIO ANHESIM; 7º) ALMIRA RIBAS GARMS; 
8º) JOÃO RIO ZAMPRÔNIO VILLARINO; e 9º) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. 
Na seqüência, foram aprovadas as Atas: da 53ª Sessão Ordinária, realizada em 03/
09/2007; da 54ª Sessão Ordinária, realizada em 17/09/2007; da 36ª Sessão 
Extraordinária, realizada em 26/09/2007; da 37ª Sessão Extraordinária, realizada 
em 26/09/2007; e da 55ª Sessão Ordinária, realizada em 15/10/2007, todas 
afixadas no quadro, para conhecimento, desde a sessão do dia 15 de outubro de 
2007. Dando prosseguimento à Sessão, passou-se para a leitura e deliberação dos 
papéis do Expediente, como segue: I – EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL – 1) VETO TOTAL Nº 002/07 ao Projeto de Lei nº 051/07, de autoria do 
Vereador Siney Antonio Salomão, que “Dispõe sobre as normas de funcionamento 
de 'Lan Houses' e estabelecimentos similares no Município da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista”; 2) OFÍCIO Nº 511/2007-GAP, de 10/11/2007, do Gabinete do 
Sr. Prefeito, em resposta ao Requerimento nº 153/07, de autoria do Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 3) OFÍCIO Nº 515/2007-GAP, de 15/11/2007, do 
Gabinete do Sr. Prefeito, em resposta ao Requerimento nº 160/07, de autoria da 
Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; e 4) OFÍCIO Nº 523/2007-GAP, de 
18/11/2007, do Gabinete do Sr. Prefeito, encaminhando o Balancetes da Receita e 

 
 



Despesa, referentes aos meses de Julho, Agosto e Setembro de 2007. II – 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES – 1) 
PROJETO DE LEI Nº 074/07, de autoria do Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO, 
que “Dispõe sobre a criação do 'Museu da Memória Política da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista' e dá outras providências”; 2) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 005/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e 
outros (CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY 
ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO), que “Concede o título de Cidadão 
Paraguaçuense ao Desembargador Celso Luiz Limongi”; 3) REQUERIMENTO Nº 
185/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que requer ao Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre denominação de praça existente próxima ao 
Centro de Convergência Turística. Colocado em discussão, usou da tribuna a 
Vereadora: 3.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Através processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. 
Despacho: Oficie-se. 4) Recebido as Indicações: A – PARA ENCAMINHAMENTO 
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 4.1) De autoria do Vereador JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, as Indicações: 4.1.1) Nº 315/07, indica que a Sala de 
Projeções do Cine Teatro Municipal Lucila Nascimento seja denominada "Arcidio 
Andreatti - Abel do Cinema”; 4.1.2) Nº 326/07, indica seja solicitado à Rede Vale 
Paranapanema, a extensão da rede de energia elétrica na Rua José Maria Alves, 
situada na Vila Athaíde; 4.1.3) Nº 327/07, indica reforma no período de férias 
escolar, do prédio onde está instalada a Creche Dona Maria Pereira Briso situado na 
Rua Santos Dumont; 4.1.4) Nº 328/07, indica seja solicitado à SABESP, a extensão 
da rede de água e esgoto na Rua José Maria Alves, situada na Vila Athaíde; e 4.1.5) 
Nº 329/07, indica seja programado para o próximo ano um campeonato estudantil 
entre todas as escolas municipais, estaduais e particulares de nosso município, 
envolvendo todas as modalidades esportivas dentro de suas faixas etárias; 4.2) De 
autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, as Indicações: 4.2.1) Nº 316/07, 
indica confecção de carteiras de identidade para estudantes da Rede Municipal de 
Educação; 4.2.2) Nº 317/07, indica denominação "Praça do Centenário" à uma de 
nossas praças, em homenagem ao Centenário da Imigração Japonesa para o Brasil; 
4.2.3) Nº 318/07, indica seja prestada homenagem à Senhora Maria Pureza Paião, 
denominando com seu nome a Oficina de Tear de Conceição de Monte Alegre; e 
4.2.4) Nº 319/07, indica criar a Carteira Municipal da Saúde da Mulher - Mulher-
Cidadã; 4.3) De autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, as 
Indicações: 4.3.1) Nº 320/07, indica criação de cargos efetivos no quadro de pessoal 
da Prefeitura Municipal, voltados ao Cine Teatro Lucila Nascimento; 4.3.2) Nº 321/
07, indica a reforma dos portões e do alambrado que cercam a praça esportiva da 
Associação dos Moradores das Vilas Gammon e Francisco Roberto; 4.3.3) Nº 322/
07, indica a inclusão de Paraguaçu Paulista na próxima etapa do Projeto Curto-
Circuito da Secretaria Estadual da Cultura; 4.3.4) Nº 323/07, indica a criação do 
Projeto Calçada Livre no Município de Paraguaçu Paulista; e 4.3.5) Nº 324/07, indica 
a criação do Projeto Calçada Ecológica no Município de Paraguaçu Paulista; 4.4) De 
autoria do Vereador SINEY ANTONIO SALOMÃO, a Indicação  Nº 325/07, que 

 
 



indica colocação de redutores de velocidade, placas de sinalização e pintura 
asfáltica indicativa específica segundo as normas de trânsito na Rua Conceição do 
Monte Alegre, entre as ruas Antonio Machado e José Deliberador. 5) MOÇÃO DE 
PESAR Nº 040/07, de autoria dos Vereadores VALMIR TOMAZINHO e ALMIRA 
RIBAS GARMS, que manifesta pesar pelo falecimento do senhor Arcídio Andreatti, o 
popular Senhor Abel do cinema. Colocada em discussão, usou da tribuna o 
Vereador: 5.1) VALMIR TOMAZINHO. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Através processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, a Moção foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 6) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 041/07, de autoria da Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS, que manifesta congratulações ao Senhor Paulo Skaf, 
Presidente da Fiesp, por sua liderança na mobilização contra a prorrogação da 
CPMF. Colocada em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 6.1) ALMIRA 
RIBAS GARMS; e 6.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e 
quórum de maioria simples para sua aprovação, a Moção foi APROVADA por seis (6)
votos favoráveis, tendo recebido dois (2) votos contrários dos Vereadores SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO e SINEY ANTONIO SALOMÃO. Despacho: Oficie-se. 7) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 042/07, de autoria dos Vereadores MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON e RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, que 
manifesta congratulações aos escritores paraguaçuenses participantes da 1ª Feira 
do Livro. Sob a Presidência da Vereadora Carolina Custódio Pereira Dos Santos, 1ª 
Secretária da Mesa Diretora, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna 
a Vereadora: 7.1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, a Moção foi APROVADA por oito (8) votos 
favoráveis. Despacho: Oficie-se. 8) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 043/07, de 
autoria dos Vereadores MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA, que manifesta congratulações ao Lions Clube e 
colaboradores pela promoção da 1ª Feira do Livro. Sob a Presidência da Vereadora 
Carolina Custódio Pereira Dos Santos, 1ª Secretária da Mesa Diretora, a Moção foi 
colocada em discussão, usando da tribuna o Vereador: 8.1) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, a 
Moção foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 9) 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 044/07, de autoria do Vereador JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, que manifesta congratulações à Diretora, Coordenadora, 
Secretárias, Professores, Funcionários e Alunos do Colégio Paraguaçu pela 
realização da VI Mostra de Ciência e Criatividade, cujo tema foi ‘Nosso Planeta 
Pede Socorro’. Colocada em discussão, usou da tribuna o Vereador: 9.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Através processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, a Moção foi APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-
se. 10) RELATÓRIO - Efetuada a leitura do Relatório Final da Comissão de 
Vereadores destinada a escolher o ‘Policial Padrão do Ano 2007’ e o ‘Atirador 
Destaque do Ano 2007’ que, analisando as listas tríplices recebidas das corporações 
e avaliando os méritos das pessoas indicadas que se destacaram em suas funções 

 
 



no período de 01/07/06 a 30/06/07, elegeu os seguintes homenageados: da 2ª Cia. 
do 32º BPM-I – Cabo PM JOÃO CARLOS MARTINS; da Delegacia de Polícia – 
Policial Civil SERGIO DONIZETE FERREIRA; da Base de Bombeiros – Soldado PM 
JOÃO FRANCO DE LACERDA; da Guarda Municipal – GM LUCIANO TEODORO; e 
do Tiro de Guerra 02-049 – Atirador Monitor OSMAR JOSÉ CORREA JÚNIOR. III – 
EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS – 1) OFÍCIO Nº 376/2007, recebido em 
18/10/2007, da Diretoria de Ensino – Região de Assis, em resposta ao 
Requerimento nº 161/07, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS. 
Esgotado o prazo do Expediente destinado à apreciação da matéria, passou-se para 
a Palavra Franca aos Senhores Vereadores em tema livre. Manifestado o desejo de 
fazer uso da palavra, a Senhora Presidente comunicou que os oradores terão o 
tempo de cinco (5) minutos cada um para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da 
tribuna os Vereadores: 1) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 2) 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 3) MÁRCIO ANHESIM; 4) 
ALMIRA RIBAS GARMS; 5) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; e 6) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON. Esgotado o prazo regimental do Expediente, a Senhora 
Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon comunicou ao Plenário a 
presença da Senhora Lucila Nascimento, Professora da ESAPP – Escola Superior 
de Agronomia de Paraguaçu Paulista, que utilizará o espaço destinado à TRIBUNA 
LIVRE, conforme disposto no art. 291 do Regimento Interno da Câmara, para 
abordar tema referente a ‘Cultura’, convidando-a, para fazer seu pronunciamento por 
até dez (10) minutos. Em seguida, a Senhora Presidente suspendeu a Sessão para 
o intervalo regimental. Reaberta a Sessão, foi efetuada nova verificação de presença. Na 
seqüência, passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, 
conforme Ofício Ordem do Dia nº 014-2007, de 31/10/2007, estava formada pela seguinte 
matéria: I – Veto: 1) VETO TOTAL Nº 001/07, de autoria do SR. PREFEITO 
MUNICIPAL, ao Projeto de Lei nº 053/07, de autoria da Vereadora Sandra Maria 
Bonan Renofio; II – Matéria em Redação Final: 2) REDAÇÃO FINAL Nº 013/07, 
elaborada pela C.C.J.R. ao Projeto de Lei nº 039/07, de autoria do Vereador João 
Rio Zampronio Villarino, em virtude da aprovação do Substitutivo nº 001/07, na 56ª 
Sessão Ordinária de 15/10/2007; III – Matéria em discussão e votação únicas: 3) 
PROJETO DE LEI Nº 073/07, de autoria do SR. PREFEITO MUNICIPAL; 4) 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/07, de autoria da MESA DIRETORA, 
juntamente com a Emenda Supressiva nº 027/07, de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça, e Redação; IV – Matéria em 1º turno de discussão e votação: 
5) PROJETO DE LEI Nº 069/07, autoria do SR. PREFEITO MUNICIPAL, juntamente 
com a Emenda Modificativa nº 028/07, de autoria da Comissão de Orçamento, 
Finanças e Contabilidade, já aprovada na C.O.F.C., nos termos do Regimento 
Interno; 6) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/07, de autoria do Vereador 
VALMIR TOMAZINHO, juntamente com a Emenda Supressiva nº 029/07, de 
autoria da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Ato contínuo, a 
Senhora Presidente, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, consultou ao Plenário 
sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias, 
a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da 
pauta, como segue: 1) VETO TOTAL Nº 001/07, de autoria do SR. PREFEITO 
MUNICIPAL, ao Projeto de Lei nº 053/07, de autoria da Vereadora Sandra Maria 
Bonan Renofio, que “Dispõe sobre a divulgação pela Internet' de todos os convênios 
e instrumentos congêneres, com repasse de recursos públicos, firmados com 
 
 



entidades credenciadas, conveniadas ou parcerias, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.1) SANDRA MARIA 
BONAN RENOFIO; 1.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; 1.3) SINEY 
ANTONIO SALOMÃO, aparteado pelo Vereadora João Rio Zampronio Villarino; 1.4) 
ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua rejeição, o 
Veto Total nº 001/07 foi APROVADO por seis (6) votos favoráveis, tendo recebido 
dois (2) votos contrários dos Vereadores SANDRA MARIA BONAN RENOFIO e 
SINEY ANTONIO SALOMÃO. Despacho: Está vetado o Projeto de Lei nº 053/07, 
arquive-se. Dar ciência ao Sr. Prefeito Municipal. 2) REDAÇÃO FINAL Nº 013/07, 
elaborada pela C.C.J.R. ao Projeto de Lei nº 039/07, de autoria do Vereador João 
Rio Zampronio Villarino, que “Institui o Programa de Conscientização e Controle da 
Obesidade Infantil no âmbito do Município da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista e dá outras providências”, em virtude da aprovação do Substitutivo nº 001/
07, na 56ª Sessão Ordinária de 15/10/2007, também de autoria do Vereador João 
Rio Zampronio Villarino. Colocada em discussão e não havendo oradores, passou-
se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, a Redação Final nº 013/07 foi APROVADA por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os 
devidos fins. 3) PROJETO DE LEI Nº 073/07, de autoria do SR. PREFEITO 
MUNICIPAL, que “Dispõe sobre a alteração do art. 39 da Lei nº 1.966, de 9 de maio 
de 1997, e da revogação das Leis nº 2.014, de 13 de março de 1998, e nº 1.716, de 
8 de outubro de 1992”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 
3.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, aparteado pelo Vereador Siney Antonio 
Salomão; e 3.2) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Através processo de votação nominal e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Projeto de Lei nº 073/07 foi APROVADO por oito (8) votos 
favoráveis. Despacho: Encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os 
devidos fins. 4) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/07, de autoria da MESA 
DIRETORA, que “Acrescenta incisos X e XI no art. 185 e altera redação do art. 234 
do Regimento Interno da Câmara Municipal”, juntamente com a Emenda 
Supressiva 027/07, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça, e Redação. 
Colocado em discussão juntamente com a Emenda e não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e quórum de 
maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Resolução nº 003/07 foi 
APROVADO por oito (8) votos favoráveis. A Emenda Supressiva nº 027/07 foi 
APROVADA por sete (7) votos favoráveis, tendo recebido um (1) voto contrário do 
Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Imediatamente após a votação da 
Emenda, o Vereador João Rio Zampronio Villarino retificou o seu voto para favorável 
a Emenda, justificando que havia se equivocado. Assim, a Emenda também foi 
APROVADA por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para Elaboração da Redação Final. Em virtude da proximidade 
das 24h, a Senhora Presidente declarou prorrogada o tempo da Sessão até o 
término da apreciação da pauta da Ordem do Dia, de conformidade com o art. 147 e 
§2º do art. 148, ambos do Regimento Interno. Dando prosseguimento, passou-se 
para a apreciação da próxima proposição: 5) PROJETO DE LEI Nº 069/07, de 
autoria do Sr. Prefeito municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do 

 
 



Município da Estância Turística de Paraguaçu Paulista para o exercício financeiro de 
2008, em R$ 57.000.000,00 (cinqüenta e sete milhões de reais)”, juntamente com a 
Emenda Modificativa 028/07, de autoria da Comissão de Orçamento, Finanças e 
Contabilidade, já aprovada na C.O.F.C., nos termos do Regimento Interno. Colocado 
em 1º turno de discussão juntamente com a Emenda já aprovada e, não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal e 
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 069/07 foi 
APROVADO em 1º turno por oito (8) votos favoráveis. Despacho: À próxima Sessão 
para apreciação em 2º turno. 6) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/07, 
de autoria do Vereador VALMIR TOMAZINHO, que “Dispõe sobre a inclusão do art. 
37-A na Lei Complementar nº 016/98 - Código de Obras do Município, referente a 
reserva mínima de área permeável”, juntamente com a Emenda Supressiva nº 029/
07, de autoria da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Apresentada 
em Sessão a Emenda Aditiva nº 032/07, de autoria dos Vereadores Valmir 
Tomazinho e Márcio Anhesim. Colocado em 1º turno de discussão juntamente com 
as Emendas, usaram da tribuna os Vereadores: 6.1) MÁRCIO ANHESIM; e 6.2) 
VALMIR TOMAZINHO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei Complementar nº 009/07 e as Emendas Supressiva nº 029/07 e 
Aditiva nº 032/07 foram APROVADOS em 1º turno por oito (8) votos favoráveis. 
Despacho: À próxima Sessão para apreciação em 2º turno. Encerrada a apreciação 
da pauta da Ordem do Dia e não havendo tempo hábil para a parte de Explicação 
Pessoal, de que trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno, a 
Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, 
finalizou a Sessão, agradecendo a presença de todos, em especial a Deus, e deu 
por encerrada esta Sessão às 24h. Para constar foi lavrada esta Ata que vai 
assinada pela Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que 
dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 010/2001, de 06/08/2001, “a gravação de som e 
imagem através de fita magnética, considerada patrimônio público, é propriedade 
exclusiva da Câmara Municipal e fará parte integrante da Ata das Sessões 
Ordinárias e Extraordinárias que depois de datada e numericamente registrada será 
arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 025/07.
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